Приложение 1

Домашние задачи к уроку:
	
	Оборонительный рубеж занимает прямоугольный участок местности. Наибольшая сторона прямоугольника является передним краем оборонительного рубежа, длина которого 21, 27 км, что составляет 0,015 площади участка обороны. Найдите площадь оборонительного рубежа.
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	Бригаде нужно отремонтировать разбомбленный участок дороги длиной 350 м. Сколько метров дороги бригада отремонтирует, если выполнит 20 % задания?
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	Военный эшелон отправился со станции Сорока в 1 ч. 30 мин. и прибыл в Ленинград в 4 ч. 00 мин. следующих суток. Сколько часов эшелон находился в пути? 
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	Сколько железнодорожных мостов было разрушено советскими партизанами в годы войны, если 672 моста составляют 42 %?

	[image: image5.jpg]



	Решите уравнение:

2,3у + 2,5(у-4) = 38.
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	Решите уравнение:

3,6(х-1) + 2,4(х-2) = -2.4.
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	Решите уравнение:
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